IIpounTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHHTE 3a4aHus 1-5.

J[Be nmonpyru AHa u AeHa 3ayMaAuCh O TOM, KaK pacCYUTATh ITAOIIAAb I10-

BEPXHOCTH 30HTA.
Ha mepBbIff B3rasg 30HT KaxKeTcd
KPYTABIM, a €ro KyIIOA HallOMH-
HaeT 4JacTh cdeps! (chepuuecKui
cermenT). Ho ecam mpucmorpeTsb-
cs, TO BHAHO, YTO KYIOA 30HTA
COCTOMT M3 BOCBMH OTAEABHBIX
KAWHBEB, HATAHYTBIX HA KapKacC U3 &
BOCBMH cru1] (puc. 1). a

Puc. 1
Cdepuueckaas ¢opma B pPacKpbITOM COC- c
TOSIHWHM [IOCTHTAETCs 3a CYET TMOKOCTH CIIHIL
M 3AACTUYHOCTH TKAHH, M3 KOTOPOH H3ro-
TOBAEH 30HT.
Auga u AeHa cymMeAH HU3MEPHUTH PACCTOSHHE
MexXay KOHIaMu coceaHux cnul a. OHo
okKazaroch paBHO 37 cM. BeIicota Kyroaa R R
30HTa h (puc. 2) okasasack paBHa 26 cMm, a

h

paccrosiHue d MeXAy KOHIIaMH CITHI], obpa- 0

3YIOIMX AYTY OKPYKHOCTH, IIPOXOALAIIEH de-

pe3 BEPLIMHY 30HTa, — pOBHO 104 cm. d
Puc:2

2. [TocKOABKY 30HT CHIMT U3 TPEYTOABHHKOB, paccyzxKaasa AHf, NAOIIAAb €TO
MOBEPXHOCTH MOKHO HAUTH KaK CyMMY IIAOIIAIEH TPEYTOABHUKOB. Beraucaure
nAomiaab MOBEPXHOCTH 30HTA METOAOM AHH, €CAM BBICOTA KarK/IOTO PaBHO-
0epEeHHOTO TPEYTOABHHUKA, IIPOBEAEHHASA K OCHOBAaHHIO, PaB 6,4 c\. OTBeT
[aiTe B KBaAPATHBIX CAHTUMETPAX C OKPYTA€HHEM [0 AECATRUB®

Orset: _7008 .

(M3 MPOLLNON
' 3A0AYN)

58,512=56,4"2+x"2
58,5"2-56,4"2=x"2
(58,5+56,4)*(58,5-56,4)=x"2
114,9*2,1=x"2

x=15.53

S=2X*h/2=X*h= 1 553*56 4=8 7 6(nnou.la,cu: OQHOTrO TPeyronbHMKa)

876*8=7008 (nnowaab BCero 30HTa)



